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ZESTAW NAPRAWCZY
2el.DO HCL-02/03

Cena brutto 36,40 zł

Cena netto 29,59 zł

Stan magazynowy 12 szt.

Numer katalogowy 430600723

Kod producenta ZNHCL2EL

Kod EAN 5902553708806

Opis produktu
Zestaw naprawczy do pistoletów piorących tapicerki HCL

Zestaw naprawczy do pistoletu HCL-02/ 03 czyszczącego tapicerki.

Dane techniczne:

Długość białego wężyka: 16 cm
Długość pomarańczowego wężyka: 10,5 cm
Średnica zew. gwintów redukcji z białym wężykiem: 12, 13 mm
Średnice gwintów zewnętrznych redukcji: 12, 14,2 mm
Zastosowanie: HCL 02; HCL 03

Repair kit for HCL upholstery washing guns

Repair kit for HCL-02/03 upholstery cleaning gun.

Technical data:

The length of the white hose: 16 cm

The length of the orange hose: 10.5 cm
External diameter of reducer threads with white hose: 12; 13mm
External reduction thread diameters: 12; 14.2mm
Application: HCL 02; HCL 03

Kit de réparation pour pistolet de nettoyage HCL-02/03.
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Données techniques:

La longueur du tuyau blanc: 16 cm

La longueur du tuyau orange: 10,5 cm
Diamètre extérieur des filetages réducteurs avec durite blanche: 12 ; 13mm
Diamètres de filetage de réduction externe: 12 ; 14,2 mm
Application: HCL 02; HCL 03

Reparatursatz für Polsterreinigungspistole HCL-02/03.

Technische Daten:

Die Länge des weißen Schlauchs: 16 cm

Die Länge des orangefarbenen Schlauchs: 10,5 cm
Außendurchmesser Reduziergewinde mit weißem Schlauch: 12; 13mm
Äußere Durchmesser des Reduziergewindes: 12; 14,2 mm
Anwendung: HCL 02; HL 03
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